

# Canadienses ven situación del país

La Comisión de Parlamentarios canadienses reconoció ayer en el Consejo Central de Elecciones los esfuerzos que se hacen por realizar las elecciones del 28 de marzo.

El presidente del Consejo, Dr. Jorge Bustamante, explicó a los parlamentarios: Flora McDonald, Maurice Deprás, Bob Ogle y Kenneth Robinson, así como embajador canadiense en Costa Rica, Robert Douglas y otros funcionarios canadienses, como a periodistas que les acompañan, toda la mecánica del proceso electoral.

Las condiciones en que llevamos al proceso electoral no son ideales, dijo el Dr. Bustamante, pero posiblemente sería tornar más difícil nuestra situación, afirmó.

Las elecciones son el inicio de la solución de nuestros males. Garantizamos las primeras elecciones totalmente libres y puras, afirmó el Dr. Bustamante a la comisión parlamentaria del Canadá.

Manifestó también el presidente del CCE que las elecciones de marzo próximo

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

**SERVICIOS.** Miembros del Cuerpo de Bomberos Nacionales, han estado prestando servicios de emergencia en las últimas dos semanas. Reportan que en las secciones de

ese cuerpo, en Santa Ana y diferentes sitios de la República, se han atendido incendios forestales, de viviendas, de negocios, talleres y rescates de personas, etc.

## Apoyo empresarial para el transporte

La empresa privada salvadoreña apoya decididamente a los pequeños empresarios del sector transporte, manifestaron ayer voceros de ANEP, ASI, Cámara de Comercio e Industria de El Salvador a miembros de ese gremio que se reunieron con los directivos de tales agrupaciones.

El usuario del transporte colectivo, se dijo, está ya acostumbrado a ver diariamente en los periódicos, la información de quema de autobuses, pero por la poca consciencia que se ha hecho de la problemática por la que atra-

viesan los buseros, el pueblo salvadoreño no capta que el daño, no se lo hacen solamente al dueño de las unidades destruidas, sino que las consecuencias de ello siempre recaen en el público usuario de ese servicio, añadieron.

El gobierno por su parte, afirmaron voceros de la empresa privada está en el deber de brindar un sistema de protección eficaz a este servicio, pues es vital para la actividad productiva de la patria, y por su parte el pueblo salvadoreño, debe también brindar su apoyo a

Pasa a la página 54

## Persiguen terroristas en cerro de Guazapa

Insistente persecución de grupos terroristas que deambulan por zonas del Cerro de Guazapa, departamento de San Salvador y zonas agresivas del departamento de Chalatenango, ha emprendido la Fuerza Armada.

Esporádicas detonaciones de armas de artillería se dejan escuchar desde la medianoche de lunes mientras se escuchan los motores de helicópteros y aviones de la Fuerza Aérea, que realizan operaciones de localización.

Mientras tanto, tanquetas y tropa de infantería toma posiciones en vaguadas y alturas, en sitios estratégicos, para impedir el paso de reductos terroristas que siguen operando en sectores aledaños al citado Cerro de Guazapa.

No se han reportado bajas aún, pero se considera que éstas podrían ser numerosas en las filas de los grupos extremistas, según explican voceros militares.

Ayer en la mañana, Pasa a la página 19

## Robos y crímenes de terroristas, informan

Asaltos, robos y crímenes cometidos por terroristas en poblaciones del interior de la República, fueron informados ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Según los datos proporcionados por COPREFA, en el cantón Julupe de Chiltiupán, individuos en capuchados asaltaron la casa del Sr. Eugenio Acosta, y además de robar dinero, armas y prendas personales, violaron a dos jovencitas que se encontraban en esa residencia. En el cantón Las Flores de la misma jurisdic-

ción, un grupo de terroristas armados, secuestró al civil Margarito Rodríguez Arroyo, cuyo paradero hasta ayer se desconocía.

De Nuevo Edén de San Juan se informó, que subversivos atacaron con armas de distinto calibre esa localidad, apostándose en el caserío "La Montañita" del cantón "La Quesera". La agresión fue repelida por efectivos militares y de los cuerpos de seguridad, sin establecerse bajas por ambos bandos.

A San Gerardo llegaron extremistas armados, que Pasa a la página 54



**INFORMA.** A ningún comprador de giros postales, se le permitirá ingresar a las instalaciones de Correos. Informa el director, coronel Roberto Fernando Martínez.

## Graduación de bachilleres en San Vicente

La VIII Promoción de nuevos bachilleres en Comercio y Administración, del Colegio Tecnológico Austriaco-Vicentino, se llevó a cabo el 20 de los corrientes, en la ciudad de San Vicente.

El programa contó con una misa de acción de gracias, en la catedral de la Pasa a la página 22

## De San Vicente De traumatismo craneano cranean un agricultor

(San Vicente). De traumatismo craneano que se causó al caer en un precipicio de 7 metros, pereció el agricultor José Maravilla Rosales, de 46 años. La tragedia se registró, en un tramo de la vía Panamericana, a la altura del cantón "Las Animas", de la jurisdicción de San Lorenzo.

Según su hija María Melany Fuentes Maravilla, la víctima tenía una semana de andar ebrio y ese día se le salió de la casa. Posteriormente supo que había caído en el precipicio en mención, causando golpes que de inmediato le causaron la muerte.

Practicaron el reconocimiento la juez Segundo de Paz Br. Elba Sosa de Serrano y el médico forense en turno, quienes dictaminaron el fallecimiento a consecuencia de fracturas en la región occipital.

Resida en cantón "Las Animas", donde era ampliamente conocido, según se dijo.

## Persigue vagos y delincuentes policía municipal

Ochenta y seis personas detenidas la mayoría por andar en estado de ebriedad y por asalto y robo otros, llevó a cabo la Policía Municipal de San Salvador, según dio a conocer el capitán Juan Pablo Rivas, director.

Dichas capturas se llevaron a cabo en la semana comprendida del 8 al 14 de los corrientes.

Día 8 de febrero/82. Fueron arrestadas 19 personas por haberles Pasa a la página 54



**BRIGADAS.** Mediante brigadas integradas por personal médico y señoras del Comité Central de Damas, se está prestando por parte de la Cruz Roja, atenciones médicas todos los sábados de 8 a.m. a 10 a.m. Reciben cuidados, los menores que se encuentran internados en el Centro Rosa Virginia Pelletier.

## De Santa Ana

## Descubren profanación tumbas en cementerio

(Santa Ana). Más de ochenta tumbas han profanado individuos desconocidos en el Cementerio Santa Isabel, con el propósito de sustraer de los ataúdes, joyas, objetos y pertenencias de valor, dejadas por los familiares de los mismos.

Se informó ayer en esta ciudad, a raíz de algunas denuncias presentadas ante los tribunales, señalando que se ha procedido a realizar las investigaciones correspondientes.

Familiares de las personas que han sido sepultadas en ese cementerio, han informado que sujetos desconocidos han dejado señales de cincel en los nichos.

En los dos días recién pasados, han denunciado algunos de los casos, aduciendo que hace falta vigilancia en ese lugar, para

evitar que sujetos inescrupulosos cometan tales hechos.

Se explicó que han sido cometidos robos, en algunos ataúdes, llevándose de su interior objetos de oro, joyas y otras cosas de valor que los deudos colocaron a sus seres queridos al sepultarlos.

Por ahora, luego de conocerse el caso —se dijo—, la Sección de Investigaciones Criminales realizará investigaciones al respecto.

Las quejas han sido presentadas, porque se estima que además de la profanación, se causa daños materiales a los familiares de los difuntos, debido que para realizar nuevos arreglos tienen que hacer gastos en la reparación de los nichos dañados por los que llegan a robar.



**CURSO DE CAPACITACION.** Con el objeto de elaborar material para recién alfabetizados, la Dirección General de Adultos, desarrolla un Curso de Capacitación para Neo-

Lectura, a fin de alcanzar mayores logros en la alfabetización nacional. Aspecto de la mencionada actividad.